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1. Un număr natural se împarte la 2, din rezultat se scade 10, apoi noul rezultat se împarte la 
11.  Ştiind că în final obṭinem 2, aflaṭi numărul iniṭial. 
 

2. Să se calculeze suma tuturor numerelor de forma 𝑎𝑏𝑎𝑏̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  , ştiind că    𝑎𝑏̅̅ ̅ −  𝑏𝑎̅̅ ̅  = a + 3b. 

 

3. Suma a trei numere naturale este 2013. Dacă împărţim fiecare număr la acelaşi număr 

natural n obţinem câturile 11, 19, respectiv 27 şi acelaşi rest nenul. Ştiind că restul este 

divizibil cu 2 şi cu 3 în acelaşi timp, să se determine cele trei numere. 

 

Notă: Timp de lucru: 2 ore Toate subiectele sunt obligatorii Fiecare subiect se notează de la 0 

la 7 Nu se acordă puncte din oficiu 

 

 

 

 

 

 


